



## **Командир воздушного судна «Cessna-172К», совершивший жесткую посадку в Новгородской области, обвиняется в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации транспортных средств, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении командира воздушного судна «Cessna-172К», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.268 УК РФ (нарушение пассажиром, пешеходом или другим участником движения (кроме лиц, указанных в ст. 263 и 264 УК РФ) правил безопасности движения или эксплуатации транспортных средств, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В ходе следствия установлено, что 16 июля 2016 командир воздушного судна, осуществлявший перелет по маршруту из аэродрома «Шевлино» (Московская область) в аэродром «Манушкино» (Ленинградская область) с промежуточной посадкой для дозаправки на посадочной площадке «Валдай-авиа», совершил жесткую посадку с выкатыванием за пределы посадочной полосы. На борту воздушного судна находились пилот и два пассажира, получившие телесные повреждения, которые повлекли опасный для жизни человека вред здоровью.

Данные последствия наступили вследствие допущенных командиром судна нарушений в виде изменения аэродинамических, весовых и центровочных характеристик воздушного судна, вследствие установления внештатного оборудования на его корпусе, а также допущения уменьшения мощности двигателя воздушного судна путем дозаправки неподходящим топливом и превышением максимальной взлетной массы воздушного судна.

Обвиняемый вину в совершении преступления признал. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1176356>